

САЖЕТАК

Почеци здравствене бриге за студенте везују се за прве деценије двадесетог века пратећи динамичну и турбулентну историју Београдског универзитета, српског и југословенског друштва и државе, науке, просвете, културе, медицине и здравствене културе. Свесни свих ових чињеница запослени 3333 Студената, уз ангажовање историчара др Драгомира Бонцића, иницирали су сложен и слојевит подухват писања монографије о организованој здравственој заштити студената у Србији, која је нераскидиво повезана са бројним догађајима, појавама, процесима и људима који су чинили историју Универзитета, државе и друштва.

Изворна подлога монографије „Више од века“ је обимна и разноврсна. Настала је на темељу историографског метода, односно на темељу детаљног истраживања архивске грађе и литературе и прикупљања обимног материјала који је потом анализиран, хронолошко-тематски представљен и смештен у општи историјски, политички, друштвено-економски и културно-просветни контекст.

Пратећи развој организоване здравствене заштите за студенте дошли смо и до периода у ком се и тренутно налазимо и до модерно конципиране установе која данас води бригу о здрављу академаца на свеобухватан начин, са акцентом на превентивни рад, уз савремену дијагностику, квалитетно лечење и негу, кроз пријатељски приступ младом пацијенту и кориснику.

Организована здравствена заштита за студенте један је од највиших приоритета земаља које дугорочно размишљају о свом просперитету. Бројна истраживања у свету приказују повезаност високих постигнућа академаца са организованом и свеобухватном бригом о њиховом здрављу током студирања.

О здрављу београдских академаца већ дуже од једног века бринули су лекари и медицинске сестре организовани кроз амбуланте, здравствене станице, поликлинике и слично, а данас брига о здрављу око сто хиљада студената београдских универзитета поверена је Заводу за здравствену заштиту студената Београд (3333 Студената).

Пратећи развој организоване здравствене заштите за студенте дошли смо и до периода у ком се и тренутно налазимо и до модерно конципиране установе која данас води бригу о здрављу академаца на свеобухватан начин, са акцентом на превентивни рад, уз

савремену дијагностику, квалитетно лечење и негу, кроз пријатељски приступ младом пацијенту и кориснику.